
回 覧                                

 ウェルシー自治会 役員会議事録 平成 26 年 11 月 

日 時 平成 26 年 11 月 1 日(土) 19:00～20:20 
場 

所 
ウェルシー集会所 2F 会議室 

出席者 

西 田 会 長 ・ 丸 山 副 会 長 ・ 野 坂 副 会 長    [ 総 務 部 ] 福 士 ・ 須 藤

[財務部] 鈴木・星野   [広報部] 津田・栄枝   [防犯防災部] 佐藤・森出

[保健衛生部] 松田・橋本  [厚生部] 萩原  [文化体育部] 四方田・緑川・多田  

[管理組合] 岩堀    [ウェルシークラブ] 鈴木     [クリスマス会担当幹事] 堂田    

   
  

１ 管理組合より 

 

 管理組合の岩堀理事より、11 月号『広報もくせい西』原稿に沿って報告があった。 

 10 年瑕疵保証点検のための調査票を基に、11 月 27 日から補修工事を実施の予定で、これに

間に合うように補修が必要な箇所を確認し、補修に入る。 

 ㈱橋本防災による 9～10 月の消防設備点検で不具合が報告された非常警報器具の交換と、 

ハシゴの老朽化による避難器具の改修を実施することとした。 

 従来、屋外照明の蛍光灯は、蛍光管が切れていない場合でも１年ごとに一斉交換していたが、

それではもったいないのではないか という意見が出ていた。交換時期を再検討した結果、蛍光

管の標準的な耐用日数を参考に、これまでより２ヶ月長い 14 ヶ月ごとの交換とし、経費の  

抑制をはかりたい。 

 次回 11 月 2 日(日)が年内最後の清掃となる。来年は 2 月 1 日(日)より開始。 

 

２ 会長・副会長より  

 

 南地区のふれあいまつりが、10 月 26 日(日)無事開催された。バザー提供品は、ウェルシー 

自治会分として全部で 50 点が集まった。（内訳は、衣類（タオル等）15 点・ 洗剤類 1 点・

瀬戸物類 17 点・雑貨類 17 点、以上セットもの含む） ご協力ありがとうございました。 

 恒例の丘のマラソン大会が 12 月 20 日(土)に開催される。ウェルシー自治会役員からは 2 名

が協力予定。 

 南が丘公民館まつりが、来年 3 月 7･8 日(土･日)に開催される予定。11 月 16 日から計 4 回

の実行委員会が開かれ、ウェルシー自治会からも参加する。 

 市からの通達で、27 年度に防災のための資材・機材を整備する予定があれば申告して欲しい

とのこと（補助金の関係）→防災だけでなく他の行事にも使えるトランシーバー・ラジカセ等

を申告しておく。 

 自主防災会の組織リーダー研修会が 11 月 20 日（木）に厚木の県防災センターで行われる。

地震や風水害の体験・避難所設営シミュレーション等がある。参加希望者は会長まで。 

 以前よりの懸案だった自治会室のパソコン買い換えについて、10 月 30 日に設置が完了した。

管理組合のネット環境に接続しており、集会所のコピー機でのプリントアウトが可能。経費は

計 110,160 円となった。現在は各部ごとにＵＳＢメモリ等で引き継いでいるデータを集約し、

今後は部別のフォルダを作って管理していきたい。 

 

３ 芋掘り大会報告・餅つき大会について （文化体育部） 

 

 芋掘り大会は大変お疲れ様でした。ご協力ありがとうございました。131 世帯 215 名が参加

し、無事に実施することができました。 

 今年は芋の株によって当たり外れがあり、たくさん採れた方とあまり採れなかった方の差が 

大きかったようだ。このような場合の救済策はないか、検討した。→ 複数の現場対応役員が

臨機応変に判断し、少ない方には他の予備の株をお勧めする等。   



 今年はお土産の里芋が不作で配布できず、昨年のような里芋の代わりの長ねぎ配布も諸事情に

より見送った。しかしそもそも毎年これらのお土産をプラスする必要があるのか？という意見

もあり、一方で、お土産を楽しみにしている方も多いという意見もある。今年はこのような 

判断となったが、お土産の件は今後の検討課題として次年度に申し送る。 

 ＤＩＹクラブにご協力をいただき、集会所横広場で配布した焼き芋とふかし芋は好評だった 

ようだ。芋は 50ｋｇを用意したが、少し多かったようで余り気味だった。（会長）足りない 

よりは余るくらいのほうがいいのではないか。 

 来年１月１8 日(日)の餅つき大会について、実施計画案の説明があった。 

 抽選会は今年も開催するということでよいか→ この抽選会があることで、会場が最後まで 

歓談の場となっている一面もあり、抽選じたいも盛り上がるので、開催することに決定する。

景品については多くの人に喜ばれるものを検討する。 

 抽選会は保健衛生部が、終了後の反省会は総務部が、それぞれ分担することとなった。 

 餅つき大会は準備・後片付けも含め多くの人手が必要となるため、役員以外の住民のみなさま

にもぜひご協力をお願いしたい。 

 

４ クリスマス会について  

 

 クリスマス会は自治会行事として本年も実施する。自治会としての予算は３万円。 

 ただし、自治会文化体育部としては翌月に餅つき大会もあるため、クリスマス会は有志の実行

委員会に委託し運営する。 

 有志のメンバーはＤＩＹクラブを中心として構成され、担当幹事として堂田さんにお願いする。 

 堂田さんより、開催予定日を 12 月 13 日(土)とした計画案の説明があり、自治会分・ＤＩＹ

クラブ分それぞれの予算内訳、また、クリスマスイルミネーションに係る消費電力と、一連の

活動内容予定の詳細について説明があった。 

 自治会として計画内容を了解し、開催を承認した。 

（日程は演奏者の都合により２０日または２１日に延期の可能性あり） 

 

５ 各部からの報告 

 

  財務部より 

 10～12 月分自治会費の集金作業に、ご協力ありがとうございました。    

 

保健衛生部より 

 ８月にごみの出し方のルール徹底を呼びかけるチラシを配布したが、その後の状況を視察した

ところ、ペットボトルのラベルが剥がされているものが増えた。ボトルを潰して出すことは 

まだ徹底されていないようだが、ある程度の改善が見られた。 

 ごみ置き場に、粗大ゴミにあたる【ふとん】が出されており、回収不可の紙が貼られ、半月程

放置されている。このような場合どのように対応したらよいかご相談したく、また過去の事例

などがあればお聞かせ願いたい。 

 （堂田さん）以前にも同様のことがあり、最終的には業者を呼んで自治会費から経費を出して

回収してもらったこともあった。このようなごみは外部から持ち込まれる場合もあるようだ。 

 審議の結果、写真つきの注意喚起のチラシを回覧・掲示し、様子を見ることとする。 

 （会長）3 月に行われる自治会主催の市内一斉清掃のときには、前回の清掃時の反省から、 

側溝のボルトを事前に外しておくこととする。 

 

防犯防災部より 

 役員会後のパトロールは本日雨のため中止します。 

 

厚生部より 

 赤い羽根共同募金と社会福祉協議会の普通会員募集・寄付金へのご協力をいただき、ありが 

とうございました。 

 今年度の募金はこれで終了ですが、募金用集金袋は次年度の役員さんへ引き継いでください。 

 

６ その他  特になし 

 

次回役員会 平成２６年１２月６日（土）１９：００～  


